

肉价蛋价集体回落 鲜菜价格环比上涨明显

1月份我市 CPI同比上涨 2.1%

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 1月24日,市统计局城调队发布最新数据显示,1月份我市居民消费价格同比上涨2.1%,涨幅较去年12月份减少0.4个百分点。值得一提的是,1月份虽然临近春节,但周口市区肉禽及其制品和蛋类价格不升反降,分别同比下降2.8%和12.6%;与之相反,干鲜瓜果价格和在外用膳食品价格分别同比上涨14.6%和19.1%。

八大类商品“七升一平”

从构成居民消费价格的八大类商品和服务看,呈“七升一平”态势,其中一向高居榜首的食品类仍居高位,涨幅为3.8%;医疗保健和个人用品类价格涨幅则居次席,同比上涨2.9%;第三是居住类,价格上涨1.5%;娱乐教育文化用品及服务类、烟酒类、衣着类、交通和通信类价格涨幅较小,分别上涨0.5%、0.6%和1%;家庭设备用品及维修服务类价格则持平。

肉价蛋价集体回落 鲜菜价格环比上涨明显

1月份虽然受“春节”影响,鲜菜价格环比明显上涨,涨幅高达15.5%,但由于今年1月份气温偏高,鲜菜价格普遍低于上年同月。所调查的鲜菜中,只有西红柿、黄瓜、胡萝卜、生姜、蒜薹等价格略高于上年同月。1月份鲜菜类价格同比上涨2.7%。

1月份虽然临近春节,但肉禽及其制品和蛋类价格不升反降,同比下降2.8%和12.6%。肉类价格之所以不涨还跌,主要是受生猪存栏数较大的影响,市场猪肉供应量充足,

抑制了价格上扬。此外,居民消费观念悄然变化,猪肉需求量明显减少。

理发、美容和在外用膳食品价格上涨

春节前,我市居民个人用品类价格和外出消费价格则处于明显上涨态势。市统计局城调队相关调查数据显示,1月份我市医疗保健和个人用品类价格涨幅扩大明显,同比上涨2.9%,其中个人服务项目价格从1月初开始逐渐上升,到月底达到全月的最高价,市民美容和理发(烫)发价格都有所上涨。同时,干鲜瓜果价格和在外用膳食品价格分别同比上涨14.6%和19.1%。



下水道堵塞 污水都快流成河了

2月24日,市民曹先生拨打本报新闻热线称,市区人民路风味小吃市场前有一个下水道堵塞了半个多月,污水横流,都快成河了。记者现场采访,发现情况属实后,联系上市政管理处相关负责人张国喜。张国喜表示,他们会立即派人前去查看,及时对堵塞下水道进行疏通清理。

晚报记者 张志新 实习生 赵红彦 摄

“小红帽”服务农村留守群体

□通讯员 杜放光 赵丽娜

本报讯 2月24日一大早,3名戴着“商水电力”字样小红帽的青年员工来到商水县汤庄乡赵集村,帮留守老人李茂民检查了线路、更换了漏电保护器。针对该县农村大量留守老人和儿童的特殊需求,商水县电业局以村便民服务站为平台,同步设立“安全宣传岗”和“爱心服务岗”,服务到户,温暖到心。

设立“安全宣传岗”,全面增强留守人

员的安全防护技能。该局68名青年志愿者分组深入乡村,利用小喇叭和宣传展板,以通俗易懂的语言、漫画及现场模拟的方式,示范讲解农村常用常见的安全用电知识,留守老人和儿童易理解,好掌握。同时,设立“爱心服务岗”,帮助解决留守群体的实际困难。该局百余名基层农电员工开展与困难留守家庭“结亲”活动,定期走进农家小院、田间地头,办实事、做好事、解难事,针对留守家庭老弱病残等弱势群体的生产生活困难、用电难题等及时帮扶救助,服务上门。

装了摄像头 商铺仍被偷

物业公司:可通过调解或者法律途径解决赔偿问题

□晚报记者 张擘

本报讯 大年初一晚上,李先生融辉城商业街上的商铺被小偷光顾,10多万元的财物被盗,在这个关键时刻,商铺门口的摄像头却意外“罢工”。2月24日上午,李先生拨打本报新闻热线向记者讲述了他的烦心事。而相关物业公司则表示,李先生可通过调解或者法律途径解决赔偿问题。

当日11时许,记者在融辉城商业街见到了李先生。李先生介绍,他经营的是副食商店,春节前,他储备了充足的货物,以便春节期间售卖。但没想到的是,大年初二他来到商铺的时候,发现店门竟敞开着,大吃一惊的他第一时间拨打了110报警。

警方勘查案发现场后,李先生对商铺里的货物进行了清点,发现10多万元的财物被盗。这时,李先生想起自己商铺门口的

墙上装有摄像头,警方查看摄像头拍下的影像后应该能很快抓到小偷。谁知,警方去查看监控录像时却被告知,摄像头在李先生的商铺被盗前就已经损坏了,所以无法收集相关证据。

“好好的摄像头怎么就坏了呢?”李先生很是郁闷,他在进驻融辉城商业街的时候,不但与物业公司签了合同,还一直按时缴纳物业管理费,如今商铺被盗,物业公司一定要承担相应责任。

记者找到融辉城商业街的物业管理方——盛华物业管理有限公司了解情况时,该公司服务中心的周主任称,他们公司对于李先生的商铺被盗一事没有推卸责任。李先生商铺门口的摄像头确实年前就已损坏。由于他们公司收取的物业费用于维护商业街上的公共设施和环境卫生,李先生要求赔偿的话,可以通过调解或者法律途径解决。

《开学了,学子为上学犯了难》后续▶▶

爱心人士积极捐款 热心义工真情帮扶

□晚报记者 马治卫

本报讯 2月19日,本报刊发《开学了,学子为上学犯了难》一文后,来自社会各界的爱心人士积极为孟俊成捐款捐物,周口爱佑公益也组织义工对孟俊成进行帮扶。与此同时,孟氏研究会相关负责人也咨询了孟俊成的情况后表示尽力提供帮助。2月24日,爱心人士代表刘晓婧和周口爱佑公益负责人尚岩青到医院给孟俊成送去了捐款。

消息刊发后,团市委希望工程办公室负责人刘晓婧第一时间来到医院,详细了解孟俊成及其母亲潘保勤的病情等相关情况。当得知孟俊成为照顾母亲而没有时间洗衣服的情况后,刘晓婧分别为孟俊成和潘保勤各买了一件棉衣,并资助了500元现金。目前

在郑州发展的周口人王琳听说孟俊成的遭遇后很受感动,他立即委托朋友捐了500元钱。与此同时,田然、马卫华等来自我市各界的爱心人士,也分别向孟俊成捐了款。

孟俊成的困境同样牵动着我市义工组织的心。周口爱佑公益组织负责人尚岩青闻讯后,立即把孟俊成的情况在他们的网站上进行了通报,很快引来义工们的积极响应。“我们组织义工给孟俊成进行了捐款,虽然钱数不多,但表达了一份爱心。”尚岩青呼吁更多爱心人士行动起来,帮助孟俊成渡过难关。

据悉,通过本报了解到孟俊成的状况后,孟氏研究会的相关人员,也表示会尽力提供帮助。目前,孟俊成所就读的大学,正组织师生为他捐款捐物。

周口供电公司停电计划

3月7日7时至20时 因北9板线路综合治理,北9板停电。

影响范围:育新东路,教委、卫生局、军分区、妇幼保健院。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许,将调整计划。

